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3aA24U

1.Ms4 yman ¢ BBICOTBI 3 M, OTCKOYUII
OT I10JIa U ObLI MOMMaH Ha BBICOTE 1
M. Hautn nyte U I1iepeMelneHue
Ms4a.

2. TponnenOyc, Tporasch C MeECTa,
IBHKETCS C 10 CTOSHHBIM
yckopeHrueM 5 M/c’. Yepes Kakoe
BpeMsI OH IPHOOPETAET CKOPOCTh J5
KM/49?



® 3. Kakoe paccrossHue mpomaeT aBTOMOOUIb
10 TOJTHOM OCTAHOBKH €CJIM MODEP PE3KO
TOPMO3MT IIPU CKOPOCTH 80 KM B Hac , a OT
HA4aJI0 TOPMOKEHHS OO OCTAaHOBKHU

IIPOXOAUT 9 CEeK

® 4. ABTOMOOMIIb, ABUTASICh C TOCTOSHHBIM
YCKOPEHUEM, HA HEKOTOPOM y4acTKE MyTH
YBEJMYWI CBOKO CKOpOCTh ¢ 30 10 50 m/c. 3a
KaKO€ BpeMsI IPOU3OIILIO 3TO YBEIUYCHUE,
€CJIM YCKOPEHHE aBTOMOOMIISI paBHO 2 M/c2.



® 5. Kakyro ckopocTh OyneT UMETh Tea0 dyepes3 20 ¢
OT Hayajga JBHKCHHUS, €CIM OHO IBHIKETCS C
yCKOpeHHeM paBHBIM 0,2 m/c?

® 6. Dckanarop METpPO JABHKETCI CO CKOPOCTBIO
0,75 m/c. Haitm Bpems, 3a KOTOPOE ITacCaKup
nepeMecTurcss Ha 20 M OTHOCHTEIBHO 3€MIIH,
€CIM OH caM HACT B HANpPAaBICHUM JIBUKCHUS
3cKanaropa co ckopocthio 0,25 M/c B cHUCTEME
OTCYETA, CBA3AHHOU C 3CKAJIATOPOM.

® /.]/IBrxeHue Tela 3a1aH0 YPaBHEHUEM

® x=1+3t+2t* (m). Kakoii OyneT ero CKopocTh 4epes
IPOMEKYTOK BPEMEHH 5 C IOCIIE HAa4aaa OTCYETa
BheMeHu?



® 3.YpaBHCHHE KOOPAWHATHI MAaTeprUaJbHOM TOYKHM
uMeeT BUI X = 20 + S5t + t?, BeIMUUHBI U3MEPEHBI B
eqnauiiax CHU.

® Noa) OnuiuTe XapakTep ABUKCHUS TOUYKHU.

@ No0) HaigurTe Ha4YalbHYI KOOPJAHMHATY, MOAYJIbL H
HAIllpaBJICHUE HAYAJIbHOW CKOPOCTH, MOAYJb U
HAIIPaBJICHUE YCKOPECHU.

® Nop) Hammmnre ypaBHEHHE 3aBUCUMOCTH IIPOCKIUM
CKOPOCTH OT BPEMEHHU JIBUKCHUA.

® Nor) Hamummmure ypaBHEHHME 3aBUCHUMOCTH IPOCKIAM
YCKOPEHUS OT BPEMEHM.

® Nojn) IlocTpouTe rpa@uku CKOPOCTH U YCKOPEHHUS OT
BPEMCHHU.

® Noe) Haligure koopauHarTy Tena yepes 3 C.
® Nox) Hamaurte nepemMelicHue Tena 3a 3 C.
® No3) Hanaure myTh, IPOUJICHHBIA TEJIOM 32 3 C.



9.¥YpaBHEHME KOOPAMHATHI MaTepHUaIbHON TOUKH UMEET BUJ
x=15—3t+ 0,5t2, BEJIMYMHBI N3MEpPEHBbI B eauHunax CI.
® Noa) OmMmmMTe XapakTep ABUKCHUS TOUYKH.

® Ne0O) Hainure HadyaapHYH KOOpJAUHATY, MOAYJIb U
HarpaBJICHHUE HAYaJILHON CKOPOCTH, MOJYJIb U
HarpaBJICHUE BEKTOPa YCKOPCHUSI.

® Nep) Hamuminte ypaBHeHHe 3aBUCUMOCTH V(1) 1
OCTPONTE €€ rpauK.

® Ner) Halipure rpadu4eCcKku U aHATUTHYECKU CKOPOCTH
TOYKH 4epe3 2 ¢ U 4 ¢ IOCIIe Havaaa ABUAKCHUS.
[lony4yeHHBIN pe3ynbTaT OOBICHUTE.

® Nen) Haligure koopauHaTy Tena dyepe3 3 ¢ mocie Hadajia
IBHKEHUA. Kakoe nepeMemenne CoOBEPIMIIO TEIO0 3a 3TO
BpeM !

® Nee) Haiigure nepemenieHue Teia 3a 6 c.

® Nox) Haigure myTh, IPOMICHHBIM TEIOM 32 6 C.




AoMallHee 3apaHMe;

1.CKOJIbKO BpEMEHM JJIUTCS pa3rOH aBTOMOOWJISI, €CJIU OH
YBEJIMYHUBAET CBOIO CKOPOCTH OT 15 10 30 M/c, 1BUTAsICH C
yckopenueM 0,5 m/c*?

2. JlaHO ypaBHEHHE ABHKEHUS Tela : X = 4t+8t?
® Nea) OnuiuTe XapakTep ABMIKCHUS TOUKH.

® Ne0©) HalinuTe HayaldbHYI0 KOOPAMHATY, MOAYJIb M HamlpaBJICHUE
HA4aJIbHOM CKOPOCTU, MOAYJIb U HAIPABJICHUE YCKOPEHUS.

® Nep) Hamumure ypaBHEHHE 3aBUCHUMOCTH IPOEKIIUU CKOPOCTH OT
BPEMEHM JIBUKCHHUS.

® Nor) Hammmure ypaBHEHME 3aBUCUMOCTH IMPOECKIMH YCKOPCHUS
OT BPEMEHHU.

® Nen) IToctpoiiTe rpadhKu CKOPOCTH U YCKOPEHHUS OT BPEMEHHU.



